
 

 

 
 

Дочек на Нова 2025 година во Анталија 
 

АВИОН / 5 дена / 4 ноќевања 
термин: 28.12.2024 – 01.01.2025 

 
28. Декември (Сабота) Скопје – Анталија 
Состанок на група 17:35 часот на Аеродромот Скопје. Полетување за Анталија, со 
директен лет во 19:35 часот. Слетување во Анталија во 23:25 часот. Организиран 
трансфер до хотел и сместување во хотел.Слободно време за одмор и 
релаксација. Ноќевање. 
 
29. Декември (Недела) Анталија 
Појадок. Ден за индивидуални активности.Користење на хотелските услуги (All 
Inclusive) во рестораните и баровите во состав на хотелот и Спа 
Центарот. Ноќевање. 
 
30. Декември (Понеделник) Анталија 
Појадок. Ден за индивидуални активности. Користење на хотелските услуги (All 
Inclusive) во рестораните и баровите во состав на хотелот и Спа 
Центарот. Ноќевање. 
 
31. Декември (Вторник) Анталија 
Ден за индивидуални активности. Користење на хотелските услуги (All Inclusive) 
во рестораните и баровите во состав на хотелот и Спа Центарот. Организирана 
новогодишна вечера со доплата за услугата според програмата од 
хотелот. Ноќевање. 
 
01. Јануари (Среда) Анталија – Скопје 
Одјавување од хотелот, организиран трансфер од хотел до аеродром. Летот од 
Анталија за Скопје е закажан во 16:35 часот, локално време. Слетување во Скопје 
16:30 часот. 
 
 

Сместување Капацитет во соба цена по соба 
Стандард соба 2 возрасни   1.098 € 
Стандард соба 3 возрасни   1.569 € 
Стандард соба 2 возрасни + дете до 8г. 1.375 € 
Стандард соба 2 возрасни + дете 9-11г. 1.517 € 

Цените се во € се плаќа во денари 1€ = 62 денари 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
ВО ЦЕНАТА НА АРАНЖМАНОТ Е ВКЛУЧЕНО: 
Авиобилет со Sunexpress / Скопје - Анталија - Скопје,  
Чекиран багаж 20кг. 
Организиран трансфер аеродром – хотел – аеродром. 
4 Ноќевања во хотел Sensitive Premium Resort & Spa 5* (All Inclusive)  
(храна, алкохолни и безалкохолни пијалоци),  
Бесплатен интернет  
Користење на СПА центарот. 
Организација и реализација на аранжманот. 
 
ВО ЦЕНАТА НА АРАНЖМАНОТ НЕ Е ВКЛУЧЕНО: 
Новогодишна вечера – (задолжителна вечера во хотел Sensitive Premium Resort & 
Spa - Belek) 50 € (за возрасни) / 30 € (за деца од 2 -11 години) /  
Факултативни екскурзии и индивидуални трошоци при патувањето 
Задолжително здравствено и патничко осигурување. 
 
НАПОМЕНА: 
За резервации е потребно аванс од 30% од износот на аранжманот, а доплата 
најдоцна до 15 Декември 2024. 
Цените се во евра, плаќање во денари по курс 1 € = 62 денари. 
За овој аранжман важат Општите услови за патување на Турист и СКТМ: 
- за отказ до 30 дена пред патувањето се наплатува 30% од цената 
- за отказ од 29 до 15 дена пред патувањето се наплатува 50% од цената  
- за отказ од 14 до 5 дена пред патувањето се наплатува 80% од цената 
- за отказ од  5 до 0 дена пред патувањето или во текот на патувањето 100% од 
цената на аранжманот. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
Опис на хотелот 
Хотелот се наоѓа во Богазкент на 30 км од аеродромот во Анталија и 40 км од 
центарот на Анталија. 
Главен ресторан за шведска маса и À la Carte ресторани: Akssya (турски), Brezza 
(италијански), Vira (рибен), барови во хотелскиот комплекс, бар за закуски и бар 
на плажа, Диско клуб. 
Со доплата се: доктор, чување деца, перална, фризер, продавници, изнајмување 
кола, телефон, факс, интернет кафе. 
Интернет бесплатен во лоби и во собите. 
Отворени и затворени базени за возрасни и деца, лизгалки на вода, фитнес 
центар, турска бања, сауна, парна бања, одбојка, одбојка на плажа, пинг понг се 
бесплатни. 
Со доплата: СПА центарот, центар за убавина, масажа, спортови на вода, часови 
по нуркање, билијард и играчница. 
Забавни програми во текот на денот и шоу програми навечер. Мини клуб за деца 
од 4-12 години, игралиште, мини диско навечер. 
Хотелска приватна песочна плажа на 400 м од хотелот. 
Лежалки, чадори за сонце и крпи за плажа се бесплатни. 
Бесплатен превоз до плажа на секои 20 мин. 
 
Вкупно 402 соби. 
Стандардни  соби (36 м², една спална соба со француски кревет + еден единечен 
кревет + софа, едно купатило, макс. 2+2 лице) 
Фамилијарни  соби  (48 м², две  спални соби одвоени со врата, едно купатило, 
макс.4 лица) 
Апартмани (80 м², една спална со француски кревет, дневна соба, едно купатило, 
џакузи, макс.3 лица). 
Сите соби се со купатило со туш кабина и фен, влечки, бањарка, клима, телефон, 
мини бар (се дополнува со безалкохолни пијалоци и вода секој ден), електричен 
бокал, сет за кафе и чај, сеф, ламинат на подот, TV со сателитски програми и 
музички канали, интернет конекција, балкон. 
 


